
В Хабаровском крае арестован мужчина, обвиняемый в совершении сексуального преступления в отношении 10-летней девочки

По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 51-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По версии следствия, 20 декабря 2013 года женщина вместе с 10-летней дочкой пришли в гости к знакомым, проживающим в одном из населенных пунктов Хабаровского района. Застолье сопровождалось большим количеством спиртных напитков. Когда мать уснула, обвиняемый совершил в отношении ее дочери сексуальное преступление. По данному факту было незамедлительно возбуждено уголовное дело. Следствие обратилось в суд Хабаровского района с ходатайством об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу. Судья отклонила данное ходатайство и избрала в отношении мужчины домашний арест. С данным решением не согласилось ни следствие, ни прокуратура. Была внесена жалоба в суд вышестоящей инстанции - Хабаровский краевой суд. Сегодня судебная коллегия из 3 судей удовлетворила доводы следствия, отменила решение судьи Хабаровского района и избрала в отношении злоумышленника меру пресечения в виде заключения под стражу. Необходимо отметить, что обвиняемый во время следствия дал признательные показания. За совершение данного преступления предусмотрено наказание от 12 до 20 лет лишения свободы. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658436>